

## 俥鶭

传递美好未来

2023年6月23日 第98期 手机版3

## 非洲学生高校食堂当众小便 曝光者反挨罚

新唐人

沈阳航空航天大学超话



23-6-16 09:00 来自华为手机 发布于 陕西 沈阳航空航天大学超话沈阳航空航天大学引进的



5端非洲留学生于6月10日在校园南区食堂一楼对 筷子笼畅快小解,为同学们带来地道非洲味, 涉事的照同学和转发同学已被严肃处理。高端人 目前无处理通告。 是不太嚣张了, 直接在食堂随地小便







网传2023年6月10日,一名非洲 四传2023年6月10日,一名非洲 日前网传沈阳高校食堂有非洲留学生在存放

餐具处当众小便,拍照曝光的中国学生反被 处罚。之后有消息传,涉事留学生已被处分, 但众网友余怒未消。

近日网上热传多张照片显示,有非裔人士在 公共场合小解。爆料者指,事发6月10日沈 阳航空航天大学南区食堂,该校一名非洲留 学生在众目睽睽之下对着筷子笼撒尿。事后 未见对涉事留学生的处理通告,反倒是拍照 和在网上曝光此事的中国学生被校方"严肃 处理"。

有自称知情网友表示,学生们当时报警处理, 警察不管,说这是"学校内部事务",而校

方第一时间不是处理犯事的留学生,而是压 制中国学生,封杀相关消息。 也有疑似该校学生曝光学校内部通知,内容

是禁止学生们在网络上转发或评论此事。 此事曝光后,一度成为微博热门话题。众网

友纷纷嘲讽官方"没有解决问题,而是把提 出问题的学生解决了",并痛斥中共官方给

予外国留学生的特权待遇。 随后,网上传出一份校内张贴的处分通告, 上写一名留学生因"酒后意识不清",早餐

期间在食堂餐具回收处小便,学校决定予以 开除。 还有网传校领导给投诉学生的回复,称涉事

留学生已被开除,并将于6月底遣返回国。 不过,该校官网上不见相关处分通告。一些

网民也对事发当天校方就做出开除决定表示 怀疑。

知乎网站上,有自称该校学生的网友爆料称, 事发后一直不敢去食堂吃饭,并称校方以该 非洲学生"醉酒"为由,只给予"记大过"

处分,并没有开除。 即便相信涉事留学生已被开除的中国网民,

也依然有些愤愤不平,认为如果是中国学生, 即使喝醉了也不敢在食堂当众小便,非洲留 学生敢于如此放肆,根本就是官方政策给"惯 出来的"。

多年来,非洲留学生在中国享受的特权一直 令中国网民不满。这些留学生中很多人学习 成绩不佳,但在中国拿着高额补贴,还享受 着带空调的单间宿舍,甚至异性"学伴"的 服务。多地爆出非洲留学生肆意强奸中国女

学生,殴打中国男性,却备受官方保护,众 多受害者反成被打压对象。 评论人士指,中共当局希望拉拢或者培养这 些未来的"非洲精英",方便对非洲的统战, 中国高校则需要吸纳更多的"外国留学生" 来提高学校的国际排名。

- 观察 -外籍人士离开上海 冲击房市

## 过去三年清零政策,以及对中国经济前景信

大纪元

心减弱,促使上海的房主和租户,包括外籍 人士已经或正在打包离开。 2022年之前,上海拥有中国1/4外籍人口。 在2022年封城后,外籍人士大批撤离上海。

根据欧盟商会的一份报告,居住在上海的德 国人中约有25%离开了,而在上海政府登记 的法国和意大利公民人数各自下降了20%。

当地一名刘姓房地产经纪人称,在上海外籍 人聚集的联洋区,住宅价格已从2021年的历 史高位下跌15%至20%。

## 调查显示,跨国企业中仅有12%的欧商愿意 在上海设亚太总部,而且有500家中企因动 态清零政策所带来的营运干扰,已转往其他

国家设立总部。

"三退保平安" 中共作恶多端,现在天要灭它,自然连 带它的成员。退出中共党、团、 队,解

除"永远跟党走"的毒誓,免遭连累。 神看人心,真心声明"三退",真名、 化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站: santui.tuidang.org 声明 "三退"。